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As quinze horas do dia quatro do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
cinco, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta Sessao
Solene e ordenada a chamada de praxe. Atenderam a chamada os vereadores
Benedito  Silva;  Benvindo  Luz;  Bertolino Jtlnior;  Ana  Fraga;  Cristiano  Barbosa;
Durval Sarmento; Fabricio Lemos; Hilarino Barreto; lsaias Nascto; Luiz Andrade;
Michele  Rodrigues;  Romildo dos  Santos;  Ryan  Costa;  Valdiro  Oiticica e Valter
Lima. Ap6s verificar que havia qu6rum, iniciou os trabalhos solicitando do Pastor
da 2a lgreja Batista Sr. Eliu Rodrigues que efetuasse a Leitura da Biblia Sagrada.
Prossegujndo com os trabalhos,  Sua  Excelencia  Presidencial,  considerando a
presenea no audit6rio da Camara do Prefeito de Valence, o Sr. Marcos Ant6nio
Medrado e da Vlce-Prefeita Lorena Meroes de Jesus, que compareceram para
apresentar a mensagem do Poder Executivo Municipal, convidou-os a fazerem
parte da Mesa Diretora. Ao continuar, fez a chamada nominal das autoridades
civis, municipais e secretariado, judiciarias, militares e pessoas gradas que foram
previamente convidadas para a  Mesa de Honra. Ap6s todos tomarem assento
em seus lugares reservados junto a Mesa Presidencial, o Sr. Presidente informou
que  a  presente  sessao  se  revestia  de  urn  cunho  especial  e  solene  pelo
cumprimento ao que determina a Lei Organica do Municipio no seu art. 58, inciso
Xll.  Logo ap6s a execugao do  Hino Nacional,  e ao verificar nao haver materia
para Leitura do Expediente e, por natureza da Sessao, eliminado o periodo do
Pequeno  Expediente,  convidou  o  Excelentissimo  Prefeito  para  fazer  uso  da
palavra. Ao usa-la, o Sr. Marcos Medrado primeiramente congratulou-se com o
Sr.  Presidente e com os vereadores pelo inicio dos trabalhos legislativos deste
ano, esperando que esta Casa mantenha sua politica de uniao e harmonia com
o Exeoutivo objetivando promover o desenvolvimento e o bern comum do povo.
"N5o h6 Executivo sem urn Legislativo forte. Tenho dito a todos os pares desta

casa que trabalharemos dentro do processo democfatico. 0 Legislativo e muito
importante  na  minha  vida.  Fui  a  vida  toda  deputado,  vereador.  Essa  casa  6
nossa,  precisamos  respeita-Ia.  Sei  born  o  que  6  ser  vereador,  a  labuta  e  o
sofH.mento da fung8o", afirmou o Prefeito, dizendo ainda estar a disposigao desta
Casa sempre Que tor necessar.io. "Qualquer vereador,  se quiser me convocar,
nao precisa usar os tramites da Casa, pede chamar que eu venho. Nada farei
pelo bern de Valenga sozinho.  Preciso muito de voceg., por\fuou. Ele res.saltou
que respeita opini6es divergentes e,  apesar das diferencas politicas,  pretende

com   o   trabalho   doe  vereadores   independentemente   de   partido.
tambem  informou  que  ira  recuperar  o  pfedio  da  Camera  Municipal,

o no centro da cidade, e vai comecar ainda neste mss com  recursos
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Entretanto,   sua  lntencao  e  para  que  o  pfedio  sjrva   para   outr
secretarias, e que o Poder Legislativo seja remanejado pare o Loteamento No
Horizonte, com a constriieao de uma camara digna e moderna. Finalizou dizen
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que seu mandato sera transparente, pofem duro e firme, e tratando todos com o
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ROMILDO  DOS  SANTOS,  VALTER  LIMA,  BENEDITO  SILVA,  RYAN  COSTA,
ANA   FRAGA,    HILARINO    BARRETO,    MICHELE    RODRIGUES,    VALDIRO
OITICICA e  DURVAL  SARMENTO  todos  agradecendo  ao  povo  valenciano  e
com os discursos voltados para o hem de Valenea. Pediram ao Prefeito urn olhar
mais  zeloso  pelos  diversos  setores  do  municipio  que  carecem  de  grande
ateneao, em especial aos serviaps essenciais da sat]de, coma foi salientado pelo
Edil  Hilarino  no  que tange  aos fisioterapeutas e as  criancas autistas.  Em  seu
pronunciamento,  o  Presidente  BERTOLINO  JUNIOR  destacou  o  valor  das
palavras de seus  colegas e disse que o foco agora  e Valenga,  apesar de ja
perceber  algumas  transformac6es  na  cidade.  0  presidents  fez  questao  de
ressaltar que o prefeito Ma[cos Medrado deve continuar exigindo melhorias para
a  cidade  e  cobrando  ae6es  que  beneficiem  a  popula¢ao.  "E r7esse  espi'n.to,
prefeito Maroos Medrado, desejamos uma gestao transparente e firme, como ja
temos vi.sto a£6 aqut.'', afirmou, reforcando o apoio a gestao municipal e a parceria
entre  a  Camara  e  a  Prefeitura,  expressando  otimismo  em  relaQao  ao futuro.
Enfatizou que, apesar das dificuldades do passado, e necessario focar nas ag8es
de transformagao que precisam ser feitas, para que a cidade alcance o progresso
que merece. Por fim, ressaltou a urgencia em resolver as quest6es que af]igem
a  comunidade.  0  Sr.  Presidente,  ap6s  agradecer  aos  vereadores  pelo  born
andamento dos trabalhos, declarou encerrada a sessao.  Do que para constar,
Eu, A6cio Flavio Silva de Sousa, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que,
ap6s aprovada, sera assinada
Camara Municipal de Valence.
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